



Житель Барышского района осужден за насильственные действия сексуального характера в отношении своей односельчанки

Собранные следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее неоднократно судимому 62-летнему Михаилу Гуськову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, соединенные с угрозой убийством), ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбойное нападение с использованием оружия). Следствием и судом установлено, что 23 сентября 2013 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения в районе очистных сооружений в рабочем поселке имени Ленина в Барышском районе Ульяновской области, напал на 32-летнюю односельчанку и, угрожая ножом, совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера, после чего похитил у нее сотовый телефон. Приговором суда Гуськову назначено наказание в виде 7,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима.

23 Января 2014

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/818132>